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2004 r.8_ 7 CMEHY, Ha _/ mepemene [IPOBEZICHO MEPOIIPHUSITHE

POOUTENBCKOTO KOHTPOJIA 3a MUTaHHUEM OﬁyanOIHHXCSI.
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CootsetcTByer mi pakTuyeckoe MEHIO, 00bEMBI MOPIIHii,
ABYXHE/ICTEHO® MEHIO, YTBEPIKICHHOMY PYKOBOIUTENeM
obmeobpazoparenbHO} OpraHu3aIumn?

Oprasu3oBano i nuranue AeTei, Tpebyrommx UHIUBULYaJILHOTO
IIOIXO/1a B OpraHU3aLuy TUTAaHUS JeTell (caxapHblit aber, nenakus,
 enmnKeTOHYpUSI, MYKOBUCIIMONIO3, ITHIEBas AJTEPTHs)?

Bce nu netn ¢ CaxapHbIM quabeToM, IUIEeBOH aJUIEPTUei, LienaKuei,
MYKOBHCLUI030M, (EeHUIKETOHYpHEH TUTAIOTCS B CTOJIOBOI1?

Co3snans! a YCJIOBHSL U1 MBIThS U JIe3UH(EKIHH pyk?

Bce nu getu moror PYKH Ilepen enoii?

Bee nu nern enst?

Bce v netu yenesaror moects 3a TepEMEHY (XBaTaeT i BpeMeHu)?
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EcTb 11 3amevanus o yncrore IIOCY IBI?

Ecte mn 3aMEeYaHUs [0 YHCTOTE CTOJIOB?

Ectb 11 3ameuanus o CEPBHPOBKE CTOJIOB?

Tersie mu 6mona BBIMAIOTCS AeTIM?

Jlvna, HakpeIBaroIHe Ha CTOJIBI, pabOTaIOT B CHIEIUATEHOM oJIexKIe
(xanmar, romosroi y6op)?

Opranuzosano 1u Hapsly ¢ OCHOBHBIM MUTAHHUEM JIOTIOHUTEIEHOG
nuTanue (epes 6yder Tunm THHHO pasyiaym)?

Yucno nerei, ITATAIOINXCS HA TAHHOH IepeMeHe
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Macca Beex 6mmox Ha oHOrO pebenka mo MeHro

OO0mas macca HECHEACHHOM MUIIH
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00111e00pa30BaATEIbHOM OpraHU3alluy:
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Kosgppuyuenm necvedaemocmu = macca ocmamxog (6 ke) x 100%
Macca 6blOaHHBIX 01100




